
 

 

 

1  OŠ Notranjski odred Cerknica Izbirni predmeti za 7. -  9. razred 

SODOBNO KMETIJSTVO 8 (KIK) 

35 ur 

 

Namen predmeta je spoznavanje kmetijstva kot gospodarske panoge. 

Omogoča spoznavanje osnov kmetijske pridelave. Poseben pomen imata izobraževanje 

učencev za pridelavo zdrave hrane ob sočasnem varovanju okolja in samooskrbe kmetij. 

Omogoča razvijanje praktičnih spretnosti in veščin ter dejavnosti na šolskem vrtičku, 

sadovnjaku ... 

Ob lepem vremenu bo pouk potekal na prostem. T.i. blok ure so predvidene 6. in 7. uro, ali v 

1., ali v 2. polletju; ali pa na 14 dni. Delo bo potekalo bolj ali manj po principu: več ročnega 

dela, manj teorije (deževni dnevi) oz. teorija na prostem in na praktičnih primerih. Skupina je 

omejena na 15 učencev. Ocene oz. oceni boste pridobili iz praktičnega dela po kriterijih 

Aktiva učiteljev BIGOKENA na podlagi min. in temeljnih standardov iz UN Kmetijstvo. 

 

Predvideni so aktivnosti: 

 vzgoja kulturnih rastlin za zbiranje sredstev za Šolski sklad; 

 razširjanje ozaveščenosti o pomenu domačih plodov v naši prehrani; 

 skrb za šolski zeliščni vrtiček in predvidena razširitev visokih gredic pred šolo; 

 priprava tradicionalnih kmečkih jedi; 

 sušenje domačih zelišč za čaj, začimbe v kulinariki, izdelovanje domačih maceratov 

ipd.; 

 Sodelovanje v šolskih eko projektih. 

 Medpredmetno povezovanje z drugimi naravoslovnimi predmeti. 

  Hodili bomo na teren, obiskali lokalne kmete, sadili rastline in podobno, zato je 

zaželeno, da imate pri sebi opravljen kolesarski izpit in lastno kolo (lahko tudi 

sposojeno kolo za terenski dan) velja zgolj v primeru, da naše destinacije niso blizu in 

peš hoda. Zaželena je tudi primerna terenska oprema za delo na prostem (vrtnarske 

rokavice, delovna halja, škornji ali podobno). * Izjemoma pri predmetu lahko 

nastanejo dodatni stroški zaradi kritja prevoza in zaradi stroškov materiala za izdelke, 

ki jih učenci odnesejo domov. 

Veronika Švigelj 

 

 

 

https://www.gov.si/assets/ministrstva/MIZS/Dokumenti/Osnovna-sola/Ucni-nacrti/izbirni/1-letni/Kmetijstvo_izbirni.pdf

